

ДО:

Г-ЖА ДАНИЕЛА РАЙЧЕВА
КМЕТ НА СО – РАЙОН „НОВИ ИСКЪР”
УЛ. „ИСКЪРСКО ДЕФИЛЕ” № 123
СОФИЯ 1281

ОТНОСНО: "Подмяна на водопровод по ул."Сливница" в участъка от същ. водопровод Ø110 PE пред адм. №3 до ул."Езеро", Ø110 PE, подмяна на водопровод по ул."Езеро" в участъка от ул."Сливница" до ул."Без име", Ø110 PE и подмяна на водопровод по ул."Без име" от ул."Езеро" до ул."Синия вир", Ø90 PE, с. Кътина, СО-район "Нови Искър""

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО РАЙЧЕВА,

Бих искал да Ви уведомя, че „Софийска вода” АД планира да започне изпълнението на горесцитирания строеж на 26.07.2021г.

Инвестиционният проект на „Софийска вода” АД е на обща прогнозна стойност 83 000 лева. Срокът за изпълнение на проекта е двадесет работни дни.

Проектът предвижда подмяна на 335м амортизирани водопроводни тръби с нови от полиетилен висока плътност с диаметър 110мм и 90мм .Чрез реализацията на този проект на „Софийска вода” АД ще се подобри качеството на предоставяната услуга водоснабдяване за живеещите и работещите в района на изпълнените строително – монтажни работи.

Изпълнението на строителните работи, обаче е възможно да причини някои временни неудобства за живущите и работещите в района, като затруднено движение и паркиране по споменатите улици. Заедно с фирмите-подизпълнители, с които работим, ще направим всичко възможно да осигурим качествено изпълнение на строително-монтажните дейности в срок, при оптимална организация и спазване на всички правила за безопасност и здраве при работа.

Ръководител на проекта е инж. Боян Асенов. С него можете да се свържете на телефон: 0884 884 557.

Инвеститорския контрол на обекта се изпълнява от инж. Светлана Иванова. При възникването на въпроси, свързани със строителните работи, може да се свържете с инж. Иванова на телефон: 0876 325 595.

Госпожо Райчева, уверени сме, че ще споделите разбирането ни за взаимните ползи от съвместната ни работа и разчитаме на съдействието Ви.

С уважение,

Заместник технически директор „Управление
на активи и инвестиционна програма”

Digitally signed
by Petyo
Zhelyazkov
Velev
Date:
2021.07.23
10:46:43 +03'00'
Petyo
Zhelyazkov
ov Velev
/инж. Петьо Велев/